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Los dibujos correspondientes a los problemas de Geometria, no estan hechos a medida ni a
escala, por lo tanto no deben utilizarse los mismos para medirlos y asi tratar de encontrar la
solucion del problema.

Tienes 80 minutos para resolver los problemas. Escribe la letra de la respuesta de cada
problema en la tabla que tienes al final de la prueba. No escribas nada mas en la hoja de
examen ni marques las respuestas que aparecen en cada problema. No se permite el uso de
calculadora. Suerte y que te diviertas.

Problema 1
Los alumnos del 6° grado se pesan para el control médico. De la siguiente lista, el alumno que
pesa mas tiene:

A) 33,205 kg C) 33,25kg E) 32,99 kg
B) 33,025 kg D) 32,305 kg F) n.d.l.a
Problema 2

La quinta parte del nimero 835 esté entre:

A) 165y167 C) 167y169 E) 169y 171
B) 166y 168 D) 168y 170 F) n.d.l.a
Problema 3

Maria dibuja un triangulo equilatero de 12 cm de lado. Pablo dibuja un cuadrado que tiene el
mismo perimetro que el tridngulo que dibujé Maria. El lado del cuadrado que dibujoé Pablo
mide:

A) 8cm C) 10cm E) 15cm
B) 9cm D) 12cm F) n.d.1.a.
Problema 4

Juanita tiene una bolsa con bombones. Ella reparte entre 7 compafieritos los bombones y le
sobran 3. La cantidad de bombones que habia en la bolsa puede ser:

A) 43 C) 62 E) 67
B) 59 D) 65 F) n.d.l.a
Problema s

El perimetro de un tridngulo equildtero es menor que 27 cm pero mayor que 17 cm. El lado
del triangulo puede ser:

A) 3cm C) 9cm E) 12cm

B) Scm D) 10cm F) n.d.1.a.



Problema 6

En el tridngulo ABC de la figura, AP es la
bisectriz del angulo A (bisectriz es la semirrecta
que divide a un angulo en dos dngulos iguales).
La medida del angulo C es:

A) 60° C) 70° E) 80°

B) 65° D) 75° F) n.d.l.a

40 1007

Problema 7

La maestra de Emilia pide a sus alumnos que escriban todos los nimeros posibles de tres
cifras usando los digitos 3 , 5 , 6 , 7. Emilia es la Uinica alumna del grado que hace
correctamente la tarea. ;Cuantos nimeros escribié Emilia?

A) 24 C) 48 E) 70
B) 46 D) 64 F) n.d.l.a.
Problema 8

En la siguiente lista de nimeros:

8,19 ,30, 41, ....... , 63, 74
Falta un namero. ;Cual es?
A) 46 C) 50 E) 52
B) 48 D) 51 F) n.d.l.a.




omapéa-=

i
v

18* OLIMPIADA NACIONAL DE MATEMATICA
PRIMERA RONDA COLEGIAL - 26 DE MAYO DE 2006 - NIVEL 2

Los dibujos correspondientes a los problemas de Geometria, no estan hechos a medida ni a
escala, por lo tanto no deben utilizarse los mismos para medirlos y asi tratar de encontrar la
solucién del problema.

Tienes 80 minutos para resolver los problemas. Escribe la letra de la respuesta de cada
problema en la tabla que tienes al final de la prueba. No escribas nada mas en las hojas del
examen ni marques las respuestas que aparecen en cada problema. No se permite el uso de
calculadora. Suerte y que te diviertas.

Problema 1

La profesora de Matematica de Luisa propone a sus alumnos el siguiente problema:
“Se quiere hacer desaparecer los digitos 9 que aparecen en el nimero 1991.

(Cuadl es el menor nimero que se debe sumar a 1991?

A) 9 C) 50 E) 110
B) 10 D) 100 F)n.d.l.a.
Problema 2

Una varilla de 120 cm de longitud se divide en 8 partes de igual medida. ;Cuantas de las
partes obtenidas se deben combinar para obtener una longitud de 45 cm?

A) 1 C) 3 E) 5
B) 2 D) 4 Fyn.d.l.a.
Problema 3
M P En la figura, MNPQ es un paralelogramo. NE es la
bisectriz del &ngulo MNP.
* La medida del 4ngulo x es:
A) 30° C) 50° E) 70°
il B) 40° D) 60° F)n.d.l.a
] E G
Problema 4

Maria debe construir rectangulos de 24 cm” de érea, tales que las medidas de los lados del
rectdngulo sean numeros enteros de centimetros. La cantidad de rectdngulos diferentes que
puede construir Maria es:

A) 1 C) 3 E) 6

B) 2 D) 4 F) n.d.l.a



Problema s
]

33 En el tridngulo MNP de la figura, NX y PY son
alturas.
La medida del &ngulo M es:
Y A) 26° C) 44° E) 57°
B) 33° D) 46° F)yn.d.l.a
130
M » P

Problema 6

Entre las siguientes opciones, el polinomio divisible por (x —4) es:

A) x*+7x - 18 C) x*+6x-27 E) x>+ 13x+36

B) x>+ 12x +27 D) x*+5x-36 F) n.d.l.a.

Problema 7

En la division (6x>—x —P) + (2x +3), el residuo es 10.

El valor de P es:

A) -5 C) -10 E) 15

B) 5 D) 10 F) n.d.l.a

Problema 8

El punto N divide al segmento MP en dos partes, cuyas medidas
son un numero entero de centimetros.

N . NP _3 | '
Si MN 4 y MP es 35 cm, la medida de MN es:
A) 9cm C) 15cm E) 20 cm
B) 12 cm D) 16 cm Fyn.d.l.a.
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Los dibujos correspondientes a los problemas de Geometria, no estan hechos a medida ni a
escala, por lo tanto no deben utilizarse los mismos para medirlos y asi tratar de encontrar la
solucién del problema.

Tienes 80 minutos para resolver los problemas. Escribe la letra de la respuesta de cada
problema en la tabla que tienes al final de la prueba. No escribas nada mas en las hojas del
examen ni marques las respuestas que aparecen en cada problema. No se permite el uso de
calculadora. Suerte y que te diviertas.

Problema 1

El producto de dos numeros iguales es 1.444. La suma de los dos numeros es:

A) 76 C) 104 E) 1.444

B) 86 D) 722 F) n.d.l.a
Problema 2

En un numero capicua de tres cifras, la suma de las cifras es 6 (Un nimero capicua es el que
se lee de igual forma de derecha a izquierda que de izquierda a derecha, por ejemplo: 14541).
La cantidad de capicuas que cumplen esta condicion es:

A) 2 C) 6 E) 30
B) 3 D) 24 F) n.d.l.a.
Problema 3

Se tiene una lista de 103 niimeros enteros consecutivos, cuya suma es 13.596. El nimero que
ocupa la parte central de la lista es:

A) 117 C) 130 E) 142

B) 126 D) 132 F) n.d.l.a

Problema 4

M R N En la figura, MNPQ es un paralelogramo y QR es
bisectriz.
/ 12&‘*/ La medida del angulo QRM es:

@ P A) 15° C) 30° E) 60°
B) 25° D) 40° F) n.d.l.a

Problema 5

El promedio de tres nimeros enteros es 37. Si se borra uno de los nimeros, el promedio de los
que quedan es 42.

El niimero borrado es:

A) 17 C) 28 E) 48

B) 26 D) 36 F) n.d.l.a



Problema 6
En un triangulo, las medidas de dos de sus lados son: 5 cm y 7 cm. La medida del tercer
lado es también un numero entero de centimetros. La suma de todos los valores posibles para

el tercer lado es:

A) 9cm C) 28cm E) 70 cm
B) 14cm D) 63 cm F) n.d.1.a.
Problema 7

o n  En el cuadrado MNPQ de la figura, PR =2 MR.

El 4rea de la figura pintada es 6,5 cm®.

El area del cuadrado es:
A) 13 cm? C) 39 cm? E) 84,5 cm®
B) 19,5 cm® D) 78 cm’ F) n.d.l.a

Problema 8

El 4rea total del cubo de la figura es 384 cm®.
El area de la superficie pintada es:

A) 82 cm? C) 3242 ecm’E) 6442 em?
B) 32cm’ D) 64 cm’ F) n.d.l.a
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